



2024年4月15日 星期一  
责任编辑:王锐/视觉设计:姚景/审读:张戈

# 南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进豫宛社区——

## 服务零距离 便民又暖心

本报记者 王蕾 李辉 张飞

4月12日,南阳日报社“党媒帮忙团”走进卧龙区七一街道豫宛社区开展公益便民服务活动。上午9时至11时,“党媒帮忙面对面”栏目记者和40余名爱心志愿者一起,在豫宛社区怡博花园南门广场,与市民面对面,倾听群众心声,现场开展公益服务。当日,“党媒帮忙团”共接待市民200余人次,健康义诊、南报红娘、家政服务、家电维修、反诈宣传等惠民服务项目,深受市民的欢迎和好评。



健康义诊受欢迎

本报记者 王蕾 摄

### 健康义诊前排起长队

当日上午8时45分,活动还没正式开始,健康义诊台前就排起了长队。85岁的秦大爷一大早就从白河南坐公交车赶了过来。量血压、测血糖、看口腔、查视力……秦大爷挨个将健康义诊项目做了个遍,又向医务人员询问一些常用药物对身体有无影响。市第十人民医院(市口腔医院)医生朱春苗耐心地向秦大爷进行了讲解,并建议去医院检查甲状腺及血糖指数,进行正规治疗。

康复理疗、古法艾灸、贴疼痛贴,等待调理的市民一个接着一个,市第十人民医院(市口腔医院)医师骆飞和南阳三顾艾坊的两名志愿者一站就是两个小时,忙得停不下来。

“现场大概为30多位市民一对一检测了视力及眼表环境,及时告知他们潜在的眼病风险。”视百年眼健康服务中心的爱心志愿者小杏说,报社举办的“党媒帮忙团”进社区活动接地气,实实在在服务民生,今后再有活动随叫随到。

### 南报红娘成帮忙团新宠

党媒搭鹊桥,红娘来帮忙。“姑娘,帮我儿子登记个相亲信息。他一米八高……”

活动现场,前来找“南报红娘”工作人员询问情况、填写征婚信息、扫码关注抖音号的市民络绎不绝。除了单身青年的父母或亲友,更有不少年轻人主动过来相亲。

工商银行七一路支行的谢佳桐本是当天参与金融反诈宣传的志愿者,听说报社的“南报红娘”自2023年3月份至今,共举办各类大型公益相亲活动17场,2000余人参与,一年间帮助数十青年男女步入婚姻殿堂,作为95后单身的她,毫不犹豫地填写了报名表。

“短短两个小时,就有30多人过来咨询报名,我们一定会为每个单身朋友精心匹配合适人选。”南报红娘工作人员夏静表示,他们将通过用心贴心的专业服务,为单身男女早日找到白首不相离的爱人。

### 家电维修入户保洁真给力

吹风机通电咋没反应?进口破壁机仅用一次就不工作了?抽油烟机风力变小炒菜呛人……豫宛社区居民的这些疑问和烦心事,随着“党媒帮忙团”的到来迎刃而解。

家电维修专区,居民任女士拿来了吹风机和破壁机,时令电器、雅迪服务中心的爱心志愿者祁庆科、刘明立即进行检查。

“这台破壁机买的时候800多元,为啥使用一次可坏了?”任女士问道。

刘明对破壁机进行拆解,发现是电机坏了。

“今天先后为一二十位居民提供了家政服务,还跟两家住户预约了空调清洗。”黄马褂家政服务的牛永兵说,听着居民一声声道谢,作为帮忙团一员心里暖乎乎的,越干越有劲儿。

### 帮忙团爱心力量不断壮大

活动现场,一支金融反诈宣传的爱心团队首次与“党媒帮忙团”记者见面。

“这样的活动服务群众、贴近民生,展现党媒的责任担当,弘扬社会向上向善的奉献精神和大爱力量,我们得知消息后,当即报名加入帮忙团。”工商银行七一路支行的相关负责人告诉记者。

除了来自市区志愿者协会各个志愿团队的支持外,社会各界爱心力量也源源不断汇聚而来。活动启动的头一天晚上,中光厂丽康眼镜的负责人打来电话称:“我刚出差回来,明天的活动我们参加不晚吧?”南阳视光眼科医院的医生陈安勇通过微信咨询是否可以报名参加义诊志愿服务……

爱心善举如同流动的清泉,涤荡人心,让生活变得美好而温暖。“党媒帮忙团”进社区活动会一直持续下去,也希望更多的爱心企业或人士加入“党媒帮忙团”服务南阳百姓。③7



云悦读



市民扫码添加“群众呼声” 本报记者 张飞 摄



志愿者上门清洗抽油烟机 本报记者 张飞 摄



志愿者为市民调理颈椎 本报记者 李辉 摄

